KonTpoabnasi padora Ne 1 mo reme « JuddepeHuuanbHoe ucHucjaeHne
GyHKUMH OTHON IeHCTBUTEIbHON NepeMeHHOo. PDYHKIUU HECKOJIbKHX
nepeMeHHbIX»

Bapuanrt 1

3ananme 1. Haiitu npou3BoHy0 GyHKIUH.

y:(2x+2)7 +L+ 8x

/32
3ananme 2. HaliTu npou3BOHYI0 GYHKIUH.

y =cos5x-3" (x2 + 4)

3ananue 3. CocTaBUTh ypaBHEHUE KACATEIBHONW U HOPMAJIH K KPUBBIM B TOUKE X, .

y=a5+2x, x,=2

3ananme 4. [IpoBecTu nmoyiHOE MCCIIEJOBaHUE U MMOCTPOUTH TpaduK PyHKIINH

. X
4 x—2
3ananme 5. HaiiTu npou3BoAHbIC % u @
ou 0Ov

.2 2 22
z=sin"x+cos"y, x=u+v, y=u"-v

3ananme 6. Haiitu sxcTpemMyM (QyHKUIUHU ABYX NEPEMEHHBIX.

Z=x3—3xy+3x+3y2—15y—5



Bapuant 2

3ananme 1. Haiitu npou3BoHy0 GyHKIUH.

y:(2x+5)5+%+ 3x

\/F

3ananme 2. HaliTu npou3BoHYI0 GYHKIUH.

y= sin(3x + 1)- 5% (x2 - 3)

3ananue 3. CocTaBUTh ypaBHEHHUE KACATEIBHONW U HOPMAJIH K KPUBBIM B TOUKE X, .

2
X

= , X, =1
4 x+1 0

3ananme 4. [IpoBecTu nmoyiHOE MCClIEJOBaHUE U MMOCTPOUTH TpaduK PyHKIINH

B x? —4x+1
4 x—4
3ananme 5. HaiiTu mpon3BoAHbIC % u %
u 1%
22
z:z—yz, len(u—v), y=ln(u+v).
X +y

3ananme 6. Haiitu sxcTpemMyM (QyHKUIUU ABYX NEPEMEHHBIX.

z=2x3+2x2—2xy2+%x—y2+1



Bapuant 3

3ananme 1. Haiitu npou3BoHy0 GyHKIUH.

1
y=(7x—5)4+75\/?+\/§

3ananme 2. HaliTu npou3BoHYI0 GYHKIUH.

y=sin2x- 27"(x2 - l)

3ananue 3. CocTaBUTh ypaBHEHUE KACATEIBHONW U HOPMAJIH K KPUBBIM B TOUKE X, .

1
y= , Xy =2
1+ x? ’

3ananme 4. [IpoBecTu nmoyiHOE MCClIEJOBAaHUE U MMOCTPOUTH TpaduK PyHKIINH

B x? - 5x

4 l-x

3ananme 5. HaiiTu npou3BoAHbIC % u @
ou 0Ov

[2 2 .
Z=AX"+y", xX=u-cosv, y=u-sinv.

3apanme 6. Haiitu sxcTpemMyM (QyHKIUHU ABYX NEPEMEHHBIX.

Z=3x2+xy—13x+y3—5y+1



BapuanT 4

3ananme 1. Haiitu npou3BoHy0 GyHKIUH.

y:(2x—7)6 +L+ Tx

6/
xS

3ananme 2. HaliTu npou3BoHYI0 GYHKIUH.

y= cos(3x—5)-33"(x2 —5)

3ananue 3. CocTaBUTh ypaBHEHUE KACATEIBHONW U HOPMAJIH K KPUBBIM B TOUKE X, .

sin x

B 2-x’

y x,=0

3ananmue 4. [IpoBecTu moyiHOE MCClIEJOBaHUE U MMOCTPOUTH TpaduK PyHKIINH

_6-2x7

Y x—2

. 0 0
3ananme 5. HaiiTu npou3BoAHbIC Z 6_Z
u 1%

-V

2 .3
z=xy+y —x, x=e""", y=é"

3apanme 6. Haiitu sxcTpemMyM (QyHKIUHU ABYX NEPEMEHHBIX.

Z=x3—3xy—6x+3y2—6y+4



Bapuant 5

3ananme 1. Haiitu npou3BoHy0 GyHKIUH.
1
y =(3x—1)7 +——=++/2x

\/7

3ananme 2. HaliTu npou3BoHYI0 GYHKIUH.

y= cos7x-59"(4—x2)

3ananue 3. CocTaBUTh ypaBHEHUE KACATEIBHONW U HOPMAJIH K KPUBBIM B TOUKE X, .

2x
y: 2’ xO:»\/E
1+ x

3ananme 4. [IpoBecTu nmoyiHOE MCClIEJOBAaHUE U MMOCTPOUTH TpaduK PyHKIINH

B 3x?
4 2-x
3ananme 5. HaiiTu npou3BoAHbIC % u @
ou 0Ov

z=e'cosy, x=3u-v, y=2v.

3ananme 6. Haiitu sxcTpemMyM (QyHKUIUHU ABYX NEPEMEHHBIX.

Z=6x3+6x2—3xy2+2x—2y2—2



BapuanTt 6

3ananme 1. Haiitu npou3BoHy0 GyHKIUH.

1
_ _ 2\ .
y=(2x-3) +7\/x_3+\/7x+1

3ananme 2. HaliTu npou3BoHYI0 GYHKIUH.

y=sin(5x+1)-2°(1+x*)

3ananue 3. CocTaBUTh ypaBHEHUE KACATEIBHON U HOPMAJIH K KPUBBIM B TOUKE X, .

_3x+1
T

x, =-1

3ananme 4. [IpoBecTu nmoyiHOE MCClIEJOBAaHUE U MMOCTPOUTH TpaduK PyHKIIMH

Ix— x?
4 x-3
3ananme 5. HaiiTu mpou3BoAHbIC % u @
ou 0Ov

z=eV, x=u-e", y=v-e".

3ananme 6. Haiitu sxcTpemMyM (QyHKIUHU ABYX NEPEMEHHBIX.

z=x>+2xy-2y" +8y-3



Bapuant 7

3ananme 1. Haiitu npou3BoHy0 GyHKIUH.
1
y=(9x+5) + ——++/15x

5
x3

3ananme 2. HaliTu npou3BoHYI0 GYHKIUH.

y=cos(3x+2)-2%(1-7x*)

3ananue 3. CocTaBUTh ypaBHEHUE KACATEIBHONW U HOPMAJIH K KPUBBIM B TOUKE X, .
2
y=A5-x", x,=1

3ananme 4. [IpoBecTu nmoyiHOE MCClIEJOBAaHUE U MMOCTPOUTH TpaduK QPyHKIINH

. 1% 0
3ananme 5. HaiiTu mpou3BoagHbIC 8_Z uZ

u ov '

z=e'siny, x=2u, y=cos(u+v).

3apanme 6. Haiitu sxcTpemMyM (QyHKIUHU ABYX NEPEMEHHBIX.

Z=24x—6xy—x3+4y2—4y+1



Bapuant 8

3ananme 1. Haiitu npou3BoHy0 GyHKIUH.

1
y=(3x+5)7+ﬁ+\/13x—1
X

3ananme 2. HaliTu npou3BoHYI0 GYHKIUH.

y= cos3x-57"(3 —5x2)

3ananue 3. CocTaBUTh ypaBHEHUE KACATEIBHONW U HOPMAJIH K KPUBBIM B TOUKE X, .
y=44-2x-x>, x,=3

3ananme 4. [IpoBecTu nmoyiHOE MCClIEJOBAaHUE U MMOCTPOUTH TpaduK QPyHKIINH

B x% +16
4x
3ananme 5. HaiiTu mpou3BoagHbIC % u @
ou 0Ov

. u
z=y', X=—, y=u-v.
v

3apanme 6. Haiitu sxcTpemMyM (QyHKIUHU ABYX NEPEMEHHBIX.

z2=4x +9x" —x)* + 2 x—p* +1



Bapuant 9

3ananme 1. Haiitu npou3BoHy0 GyHKIUH.

y=(7x+5)" Ty

8 /x3
3ananme 2. HaliTu npou3BoHYI0 GYHKIUH.

y=sin(2x—7)-9%(x* +11)

3ananue 3. CocTaBUTh ypaBHEHHUE KACATEIBHONW U HOPMAJIH K KPUBBIM B TOUKE X, .
y=arctg2x, x,=0

3ananme 4. [IpoBecTu nmoyiHOE MCClIEJOBAaHUE U MMOCTPOUTH TpaduK PyHKIINH

_ x?—x+1
4 l1-x
. 0 0
3ananme 5. HaiiTu mpou3BoagHbIC Z 6_Z
u 1%

z:arctgz, x:u2+v2, y=u-v.
x

3apanme 6. Haiitu sxcTpemMyM (QyHKIUHU ABYX NEPEMEHHBIX.

z=3x"=3xy—2lx+2y° —21y+4



Bapuant 10

3ananme 1. Haiitu npou3BoHy0 GyHKIUH.

1
y=(5x—1)7+ﬁ+\/10x—2
X

3ananme 2. HaliTu npou3BoHYI0 GYHKIUH.

y =sin5x-73"(x2 +5)

3ananue 3. CocTaBUTh ypaBHEHUE KACATEIBHONW U HOPMAJIH K KPUBBIM B TOUKE X, .

x? +1 4
y: , X =
x-3 0

3ananme 4. [IpoBecTu nmoyiHOE MCClIEJOBAaHUE U MMOCTPOUTH TpaduK PyHKIINH

B 2x°2
4 x—1
3ananme 5. HaiiTu npou3BoAHbIC % u @
ou 0Ov

2 2 2
z=x"y, x=u"—-v-, y=e".

3apanme 6. Haiitu sxcTpemMyM (QyHKUIUHU ABYX NEPEMEHHBIX.

z=48x—6xy—3x’ —4y* +28y -3



Bapuanr 11

3ananume 1. Haiitu npou3BoHy0 QYHKIIUH.
1
y=0Bx+2) + ——+11x

7/.4
VX

3ananme 2. HaliTu npou3BoHYI0 GYHKIUH.

y =sin(2-3x)-3*(2x* +3)

3ananue 3. CocTaBUTh ypaBHEHUE KACATEIBHONW U HOPMAJIH K KPUBBIM B TOUKE X, .
y =cos2x—2sinx, x, =7

3ananue 4. [IpoBectu nosiHOE HCCIEIOBAHUE U TOCTPOUTH TpaduK PyHKINH

B 3x2
4 x-2"
. 0 0
3ananme 5. HaiiTu mpou3BoAHbIC = 6_Z
u 1%

z:ln(x2+y2), xX=u-v, yz%.

3apanme 6. Haiitu sxcTpemMyM QyHKIUHU ABYX NEPEMEHHBIX.

Z=2xy2—9x2—3x3—9x+3y2+5



Bapuanr 12

3ananme 1. Haiitu npou3BoHy0 GyHKIUH.

1
y=(3x—5)6+ﬁ+\/13x—3
X

3ananme 2. HaliTu npou3BoHYI0 GYHKIUH.

v =cos(1-3x)- 7 (3x* - 2)

3ananue 3. CocTaBUTh ypaBHEHUE KACATEIBHONW U HOPMAJIH K KPUBBIM B TOUKE X, .

T T
=cos{2x ——|[+2, x, =—
Y ( 2] 0 )

3ananme 4. [IpoBecTu nmoyiHOE MCClIEJOBAaHUE U MMOCTPOUTH TpaduK PyHKIINH

B 3x2
4 x-2
. 0z 0Oz
3ananue S. Halitn npon3BoHbIE — U — .
ou  Ov

z:arctgz, X=u-sinv, y=u-cosv.
X

3ananme 6. Haiitu sxcTpemMyM (QyHKIUHU ABYX NEPEMEHHBIX.

Z=x2+2xy+6x—2y3+46y—2



BapuanTt 13

3ananme 1. Haiitu npou3BoHy0 GyHKIUH.

1
y:(7x+2)9+W+\/2x+5

3ananme 2. HaliTu npou3BoHYI0 GYHKIUH.

y= cos(3x+7)-47"(5 —xz)

3ananue 3. CocTaBUTh ypaBHEHUE KACATEIBHONW U HOPMAJIH K KPUBBIM B TOUKE X, .
3

y=ax-1, x,=1

3ananme 4. [IpoBecTu nmoyiHOE MCClIEJOBAaHUE U MMOCTPOUTH TpaduK PyHKIINH

x? -3x+3
y=—"—.
x—1
3ananme 5. HaiiTu npou3BoAHbIC % u @
ou 0Ov

Z=x2+y2, X=Nu+v, y=~u-v.

3apanme 6. Haiitu sxcTpemMyM (QyHKIUHU ABYX NEPEMEHHBIX.

Z=x3—4xy—7x+y2+6y—2



Bapuant 14

3ananme 1. Haiitu npou3BoHy0 GyHKIUH.

1
y=(9x—5)]o+W+\/3x+8

3ananme 2. HaliTu npou3BoHYI0 GYHKIUH.

y=cosllx-37(11+3x?)

3ananue 3. CocTaBUTh ypaBHEHUE KACATEIBHONW U HOPMAJIH K KPUBBIM B TOUKE X, .
y=Inx, x,=1

3ananue 4. [IpoBecTu nmoyiHOE MCClIEJOBaHUE U MMOCTPOUTH TpaduK PyHKIINH

x+1
. 0 0
3ananme 5. HaiiTu mpou3BoAHbIC = 6_Z
u 1%

Z=yx+y, xX=u—-v, y=u-v.

3apanme 6. Haiitu sxcTtpemMyM QyHKUIUU ABYX NEPEMEHHBIX.

z=2xp> —15x" =5x° —15x+3)” +4



Bapuant 15

3ananme 1. Haiitu npou3BoHy0 GyHKIUH.

4
y:(5+11x)7+ﬁ+\/5x—2

3ananme 2. HaliTu npou3BoHYI0 GYHKIUH.

y =sin(7x-3)-27 (x2 + 9)

3ananue 3. CocTaBUTh ypaBHEHUE KACATEIBHONW U HOPMAJIH K KPUBBIM B TOUKE X, .
1

y =arcetgx—, x, =1
x

3ananme 4. [IpoBecTu nmoyiHOE MCClIEJOBAaHUE U MMOCTPOUTH TpaduK PyHKIIMH

_3- x?
x+2
. 0 0
3ananme 5. HaiiTu npou3BoAHbIC 6_2 u 6_Z
u 1%

z=xy, x=¢€"-cosv, y=e"-sinv.

3apanme 6. Haiitu sxcTpemMyM (QyHKUIUHU ABYX NEPEMEHHBIX.

Z=x2—2xy+4y3—52y+3



Bapuant 16

3ananme 1. Haiitu npou3BoHy0 GyHKIUH.

y:(3—4x)8 +i+ 13x

7/..6
X

3ananme 2. HaliTu npou3BoHYI0 GYHKIUH.

y= sin(3 - Sx)- 29"(9 - xz)

3ananue 3. CocTaBUTh ypaBHEHUE KACATEIBHONW U HOPMAIH K KPUBBIM B TOUKE X, .
y=3"+37, x, =1

3ananme 4. [IpoBecTu nmoyiHOE MCClIEJOBAaHUE U MMOCTPOUTH TpaduK PyHKIINH

. 0 0
3ananme 5. HaiiTu npou3BoAHbIC ZuE,

ou ov

z=x"y", x=\/;+\/;, y:sin(uz—v).

3apanme 6. Haiitu sxcTpemMyM (QyHKUIUHU ABYX NEPEMEHHBIX.

Z=18x—6xy—3x3—4y2—12y+5



Bapuant 17

3ananme 1. Haiitu npou3BoHy0 GyHKIUH.

y=(5-2x)"+ 3\1/1_2+\/2x+5
XAl x

3ananme 2. HaliTu npou3BoHYI0 GYHKIUH.

y:sinllx-23"(x2 —13)

3ananue 3. CocTaBUTh ypaBHEHUE KACATEIBHONW U HOPMAJIH K KPUBBIM B TOUKE X, .
y=tg2x, x,=0

3ananue 4. [IpoBecTu nmoyiHOE MCClIEJOBaHUE U MMOCTPOUTH TpaduK PyHKIINH

_ x?—x+1
4 x—1
. 0 0
3ananme 5. HaiiTu mpou3BoAHbIC = 6_Z
u 1%

2 2 :
z=x"y—xy°, X=u-sinv, y=v-cosu.

3apanme 6. Haiitu sxcTpemMyM (QyHKIUHU ABYX NEPEMEHHBIX.

z=3xy" —12x> —4x’ —12x+5y* -2



Bapuant 18

3ananme 1. Haiitu npou3BoHy0 GyHKIUH.

5
y:(l—7x)7+ﬁ+\/2x—15
X

3apanme 2. HaliTu npou3BOHYI0 GYHKIUH.

y=tg5x- 79’°(3)c2 — 4)

3ananue 3. CocTaBUTh ypaBHEHHUE KACATEIBHONW U HOPMAJIH K KPUBBIM B TOUKE X, .

y =sin(x+7)+1, x, :%

3ananme 4. [IpoBecTu nmoyiHOE MCCIIEJOBAaHUE U MMOCTPOUTH TpaduK PyHKIINH

- x2 -4
4 2x
. 0z 0Oz
3apanue S. Hality npon3BoHbIE — U — .
ou  Ov

z = x +arctg (xyz), X=u-v, y:%.

3ananme 6. Haiitu sxcTpemMyM QyHKUIUU ABYX NEPEMEHHBIX.

z=6xy+2x> 18y -6y +1



Bapuant 19

3ananme 1. Haiitu npou3BoHy0 GyHKIUH.

y=(1=5xf + —— +Bx+2

10,
8Wx’

3ananme 2. HaliTu npou3BoHYI0 GYHKIUH.

y=tg 7x-59"(4—7x2)

3ananue 3. CocTaBUTh ypaBHEHUE KACATEIBHONW U HOPMAJIH K KPUBBIM B TOUKE X, .
2
y=x"Inx, x,=1

3ananme 4. [IpoBecTu nmoyiHOE MCCIIEJOBAaHUE U MTOCTPOUTH TpaduK PyHKIINH

4+x
. 0 0
3ananme 5. HaiiTu mpou3BoAHbIC 6_2 u 6_Z
u 1%

. . u u
z=¢”-sinx, x=arcsin—, y=In—.
v 1

3apanme 6. Haiitu sxcTpemMyM (QyHKUIUHU ABYX NEPEMEHHBIX.

Zzy—Sxy—Slx—x3—y2+3



Bapuant 20

3ananme 1. Haiitu npou3BoHy0 GyHKIUH.

1
=(9-2x)° + —— +/5x +
y=(9-2x) 2/_8 Sx+17

3ananme 2. HaliTu npou3BoHYI0 GYHKIUH.

y= tg2x-95"(4—x2)
3ananue 3. CocTaBUTh ypaBHEHUE KACATEIBHONW U HOPMAIH K KPUBBIM B TOUKE X, .
y=cos’ X, Xx,=—
= , Xy =
4

3ananue 4. [IpoBecTu nmoyiHOE MCClIEJOBaHUE U MMOCTPOUTH TpaduK PyHKIIMH

B 2x2 -6
4 x-2
N 0z 0Oz
3ananme 5. Haiitu npou3BOJAHBIE — U e
u 1%

2x-3y
5

z=e xzcos(uv), y=u’—3v.

3ananme 6. Haiitu sxcTpemMyM (QyHKIUHU ABYX NEPEMEHHBIX.

Z=x2y2—2x2+4x—4y2+1



